fMaesa4, §2,n.1

89 1' Pacrionoxu orBersl IOIPpHUMEPOE B NIOPALKe YGLIBaHHH, CoIloCTaBuB HMX COOTBET-

CTBYIOIIIUM OYKBaM, 1 Thl Y3HACIIIb:
a) Ha3BaHUE OJHOTO M3 CAMBIX IIPOYHBLIX METAJLJIOB:

[H] 1,8+ 0,32 2,02 + 0,001 [T] 7,002 - 4,9
[H] 2,1-0,088 7,61-5,4

0) HasBaHUe MeTaJljila, KOTOPbIA MOXKHO CILIIOIIUTh NaJIbIlaMu:

9,25 - 3,9 3,273 +1,78 [3] 6 - 2,9947

103,03 - 99, 5 [H] 13,103-7,6 [P] 4,2 +0,8305

Pemu npuMeps! ¥ olpeiesIi HCTHHHOCTh BhICKa3bIBaHuit. VI3 6YKB, COOTBETCTBY-
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IOIIUX UCTUHHBIM BHICKA3BIBAHUSAM, COCTABbL HA3BAHUE MeTaJsIa. YeM OH MHTe-
pecen?

0,9 +0,284 < 6,08 - 3,98 5-0,99 < 0,882 + 3,12

96,39 - 88,1 > 4,24 + 78,26 145,02 - 124,52 > 14,537 + 4,37
[P] 1,4583 + 4,8 < 5,48 + 0,805 [H] 21,28 - 12,38 < 11,8875 - 3,6
[B] 60,45 -9,4> 60,748 -9,7 75+ 0,562 > 25,06 + 5,5004

893' CocTaBb IporpaMmMy AeHCTBUAN M BEIUNCIIN:

1) (2,5+0,613 +0,96) — (7,5 - (2,86 +3,9));
2) 27,004 - (45 - (30,02 - 8,26) + 3,184) + (5,008 — 4,7).

893 Peiuu ypaBHeHUS:

1) (7,5 +x)- 2,94 =5,67; 2) 50 - (x + 6,4) = 16,33.

ITo yepTeky HaM AU CKOPOCTH COTMMKEHUA U CKOPOCTh yAaJdeHus o0beKkToB. Ha
KaKOM PacCTOSAHUU APYT OT Apyra 6yayT oHu 4epe3 1 MUH mocJie BeIxona?

1) 3)

45,3 m/Mun 36,8 Mm/Mun 72,4 m/MuH 127,2 m/Mun

—
N~ ~—
25,5m 820 m
2) 4)
15,9 m/Mun 21,6 M/MuH 180 m/MuH 240,7 m/MuH
\ __/
1560 m 524,8 M




